

Zápisnica

č. 5/2023

z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Bukovce konaného dňa 11.9.2023

Program: Podľa pozvánky

Prítomní: Jaroslav Palička – starosta obce
Mgr. Tatiana Kaščáková – poslankyňa OZ
Darina Hančáková – poslankyňa OZ
Peter Galajda – poslanec OZ
Ing. Alexander Palička – poslanec OZ
Marek Bartko – poslanec OZ
Michal Herila – poslanec OZ

Neprítomní: Miloš Mačoško – poslanec OZ

Prítomní za verejnosť: Jozef Kaščák

K bodu č. 1

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania OZ predložený starostom obce bol doplnený na návrh poslanca Michala Herilu o bod č. 13 Návrh podujatia Deň úcty k starším, následne bol program schválený.

K bodu č. 2:

K plneniu uznesení z predchádzajúceho OZ zo dňa 3.7.2023. Všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené.

K bodu č. 3.

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim určení:

Ing. Alexander Palička, Michal Herila

K bodu č. 4.

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci Peter Galajda, Darina Hančáková, Mgr. Tatiana Kaščáková

K bodu č. 5 ohľadom žiadosti, ktoré podáva obec

Z Plánu Obnovy a odolnosti v rámci výzvy Obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov boli podané 4 žiadosti:

Rekonštrukcia budovy školy v hodnote 1 330 000 eur

Rekonštrukcia budovy telocvične 780 000 eur

Rekonštrukcia budovy jedálne 770 000 eur

Obecný dom 1 300 000 eur

Cez Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity a výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2023 **bola podaná žiadosť o prístupovú cestu k obydliam v rómskej osade.**

Bola schválená žiadosť **Ochrana rozvoj historického a kultúrneho dedičstva v obci Bukovce** podaná na Ministerstvo obrany, Kancelária ministra obrany z ktorej bude financovaná výstavba chodníka na cintoríne k vojenským hrobom a drobné úpravy na cintoríne vo výške 20 000 eur.

Projekt z Fondu na podporu umenia **Modernizácie obecnej knižnice v Bukovciach a projekt Nový nádych knižnice v Bukovciach** na nákup knižného fondu bol ukončený a bude v najbližších týždňoch vyúčtovaný.

Projekt **Rekonštrukcia jedálne v ZŠ s MŠ Bukovce**, ktorý bol získaný z regionálneho príspevku cez program NRO, Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR bol úspešne ukončený a bude vyúčtovaný.

Bola schválená žiadosť z výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu operácií zameraných na riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine, kód výzvy: IROP-PO9-SC91-2023-108 (MIRRI) vo výške 7 800 eur

Rovnako bola podaná žiadosť na „**Miestne občianske a preventívne služby**“.

K bodu č. 6

Informácia o stave ZŠ s MŠ

Po voľbe riaditeľa ZŠ s MŠ v Bukovciach školskou radou nebol vybraný žiaden záujemca o tento post, preto bola poverená zastupovaním riaditeľa Ing. Cichá, až do vyhlásenia novej voľby riaditeľa.

K bodu č.7

Vyúčtovanie dňa obce. Náklady spojené s organizovaním tejto akcie obec vyšli na 2 625 eur.

K bodu č. 8

Projekt -Výstavba bytového domu. Zo slovenského pozemkového fondu sme dostali správu, že jednu z nevysporiadaných častí o rozlohe 831,50m² môžeme od SPF odkúpiť v hodnote 9,50 eur za m². Starosta skúsi požiadať o zníženie ceny za m² SPF. Projektant pripravuje podklady pre na výstavbu bytového domu pre územné povolenie.

K bodu č. 9

Poslanci schválili starostovi navýšenie platu o 30 % na jeden mesiac. Odmeny poslancov budú vyplatené v súlade s platným uznesením z r. 2019.

K bodu č. 10

Prítomný na zastupiteľstve Jozef Kaščák položil otázku v súvislosti s projektom Rekonštrukcie školskej jedálne, ohľadom toho, že zmluva o NFP s MIRRI bola zverejnená v auguste pričom práce na projekte začali už v júli a či bolo spravené verejné obstarávanie na dodávateľa prác

Odpoveď: Výdavky v rámci tohto projektu boli oprávnené od 1.1.2023 do 31.12.2023. Aby bol kvôli rekonštrukcii zabezpečený plynulý chod školy, rekonštrukčné práce boli začaté po schválení projektu na okresnom úrade, v rámci letných prázdnin. Verejné obstarávanie robila externá firma zo Svidníka a verejné obstarávanie je súčasťou kontroly vyúčtovania na MIRRI. Všetky výdavky sú oprávnené a v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní.

Ďalšou pripomienkou zo strany pána Kaščáka bolo, aby občania boli informovaní o tom, že v areáli školy sú 2 kontajnery na kompost a drobný stavebný odpad, ktorý môžu občania obce Bukovce využívať. Rovnako ako prenájom traktora. OZ uložilo starostovi obce úlohu informovať občanov prostredníctvom úradnej tabule.

Pán Kaščák navrhol, aby obec poskytovala širšie služby svojim občanom – možnosť objednať si obed zo školskej jedálne, ponúknuť kosenie a štiepanie dreva svojim občanom, hlavne starším.

Odpoveď: možnosť obedov pre svojich občanov bola prejednávaná na skorších zastupiteľstvách a možné to z hľadiska hygieny je pri dodržaní istých pravidiel, t.j. vydávať obed sa môže v samostatnej miestnosti oddelenej od žiakov a musí byť zabalený do jednorázových obalov. V rámci pripravovanej akcie Deň úcty k starším bude spravený prieskum u starších ľudí, aký je záujem obedy zo školskej jedálne v cene do 5 eur/obed a rovnako či je záujem aj o platenú službu kosenia trávy a štiepanie dreva.

V rámci diskusie starosta informoval, že by sme k traktorovi potrebovali zakúpiť radlicu na odhŕňanie snehu. Približná cena novej je okolo 1000 eur. Poslanci uložili starostovi úlohu prezistiť, či nie je možné zakúpenie používanej radlice z družstva alebo zo slovenskej správy ciest.

OZ navrhlo starostovi vypracovať VZN o odmeňovaní poslancov, aby boli konkrétnejšie stanovené zásady odmeňovania poslancov.

K bodu č. 13.

Na návrh Michala Herilu OZ prijalo rozhodnutie o konaní Dňa úcty k starším dňa 21.10.2023, pre ľudí nad 60 rokov a uložilo starostovi obce zabezpečiť folklórnu skupinu ako aj požiadať ZŠ s MŠ Bukovce o prípravu kultúrneho programu.

K bodu č.11 Starosta obce požiadal predsedu Návrhovej komisie o predloženie návrhu na uznesenie, ktorý bol po prečítaní jednohlasne schválený

K bodu č. 12 V tomto bode starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil

Zapísala: Mgr. Tatiana Kaščáková

Overovatelia zápisnice: Ing. Alexander Palička

Michal Herila

